

Жуткая анимационная подборка от "Гармонии"



В холодные осенние дни каждому из нас особенно не хватает праздника. Поэтому сейчас нам на помощь приходит Хэллоуин с его особой, ни на что не похожей атмосферой. Чтобы насладиться этим праздником по полной, команда «Гармонии» представляет вам мультиподборку анимационных фильмов легендарных режиссёров - Тима Бёртона и Нила Геймана, имена которых стали практически синонимами Дня Всех Святых!

Не бойся с «Гармонией»

Открывает жуткую подборку мультфильм **«Труп невесты»** 2005 года.

«Может ли разбиться сердце, которое перестало биться?»

Тим Бертон - настоящий мастер, умеющий как никто другой обыгрывать тему загробного мира, и создавать из чего-то жуткого довольно милую и интересную картину. Даже не используя современных приемов компьютерной графики и новых технологий, он смог донести до зрителя фантастический сюжет фильма. Интересный факт: для съёмок фильма впервые вместо кинокамеры использован цифровой зеркальный фотоаппарат Canon EOS-1D Mark.

Конечно важную роль играет сам сценарий картины: готический мультфильм, где всё слегка наоборот - мир живых бесцветен, чопорен и холоден, а мир мёртвых наполнен яркими красками и жизнерадостностью. При просмотре можно забыть на мгновение, что персонажи - куклы, и воспринимать героев как реальных актёров. Вы погрузитесь во времена Викторианской эпохи, мрачной и загадочной Англии. Будете петь, смеяться, грустить, и сопереживать Эмили о ее неразделенной любви.

- Елизавета Круппа



Нужно больше Тима Бёртона!!! «Кошмар перед Рождеством» 1993 года.

Это история самого жуткого жителя города Хэллоуина, повелителя тыкв и просто симпатичного парня, Джека Скеллингтона. После стольких лет празднования Хэллоуина, Джек мается от скуки, больше нет того чувства праздника, на его месте осталась только рутина. Однако в его скучной жизни неожиданно наступают перемены, ибо повелитель тыкв случайно узнаёт про Рождество и собирается отпраздновать его в своей, весьма мрачной, манере.

- Александр Шалабода



А завершает праздничную подборку **«Коралина в стране кошмаров»** 2009 года.

О чем мечтают дети? О необычных игрушках, новых перчатках; о паровозике в столовой, который бы возил соус к курочке; о веселых соседях, которые всегда не против поиграться с тобой. Нет! Самое главное для ребёнка - это, пожалуй, родительская любовь и внимание, которого так не хватало главной героине этого мультфильма. Именно поэтому она отправляется исследовать параллельный мир, полный мистики и страшных тайн...

Коралина в стране кошмаров - это пугающая и, в то же время, завораживающая история, которая отлично подойдёт к просмотру в ночь Хэллоуина! Сюжет необычен: история рассказывает нам о небольшой семье, переехавшей в старинный Розовый Дворец (напоминает начало фильма ужасов, не так ли?). Но в придачу к жуткому дому, Коралине встречаются сумасшедшие старушки - бывшие циркачки с оравой собак, алкоголик-сосед, и странный паренёк с чёрным котом. Но самое загадочное - это маленькая дверца, за которой таится мир, находящийся за гранью реальности...

- Елизавета Круппа



Авторы:

Елизавета Круппа и Александр Шалабода